INFORMACJA  DLA  RODZICÓW
W roku szkolnym 2014/2015 pomoc w formie dofinansowania zakupu podręczników „Wyprawka szkolna” przewidziana jest dla uczniów w klasach II, III, VI szkoły podstawowej.   
Z programu mogą skorzystać uczniowie którzy:

- Spełniają kryterium dochodowe o którym mowa w art. 5 ust 1 ustawy z dnia 28 listopada 2003 r. o świadczeniach rodzinnych (Dz. U z 2013 r poz 1456, z późn. zm) tj kwota 539 zł. na osobę w rodzinie. 

- nie spełniających kryterium dochodowego, w przypadkach określonych 
w art. 7  ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej (Dz. U. z 2013 r. 
poz. 182, z późn. zm.), tj.  z powodu występujących w rodzinie: ubóstwa; sieroctwa;  bezdomności;  bezrobocia; niepełnosprawności; długotrwałej lub ciężkiej choroby;  przemocy w rodzinie;  potrzeby ochrony ofiar handlu ludźmi; potrzeby ochrony macierzyństwa lub wielodzietności; bezradności w sprawach opiekuńczo-wychowawczych i prowadzenia gospodarstwa domowego, zwłaszcza w rodzinach niepełnych lub wielodzietnych; trudności w integracji cudzoziemców, którzy uzyskali w Rzeczypospolitej Polskiej status uchodźcy lub ochronę uzupełniającą;  trudności w przystosowaniu do życia po zwolnieniu z zakładu karnego; alkoholizmu lub narkomanii; zdarzenia losowego i sytuacji kryzysowej; klęski żywiołowej lub ekologicznej;
Wraz ze złożonym wnioskiem, wnioskodawca powinien udokumentować wszystkie dochody stałe  z miesiąca poprzedzającego złożony wniosek tj.  z m-ca sierpnia 

- zaświadczenie o zarobkach (wynagrodzenie z miesiąca sierpnia)

- decyzję o zasiłku rodzinnym (jeżeli pobiera) 
- decyzję o korzystaniu ze świadczeń pieniężnych w formie zasiłku stałego lub okresowego (jeżeli pobiera)
- decyzja o korzystaniu z świadczeń z funduszu alimentacyjnego (jeżeli korzysta) 

-  w przypadku alimentów - wyrok sądu o przyznanej wysokości

- oświadczenie o pracy dorywczej ( w jakiej wysokości był zarobek )

- w przypadku posiadania gospodarstwa rolnego - nakaz podatkowy

- w przypadku prowadzenia działalności gospodarczej - zaświadczenie o dochodach za m-c sierpień. 


Do wniosku należy również dołączyć dokument potwierdzający poniesione wydatki  
w związku z zakupem podręczników tj. 
- faktura VAT  lub rachunek (dowód zakupu imienny na ucznia lub rodzica)
lub 

- w przypadku zakupu podręczników dla grupy uczniów, proszę dołączyć ksero faktury zakupu z adnotacją wychowawcy klasy, która zawiera: imię i nazwisko ucznia, klasę, do której uczeń uczęszcza, wykaz zakupionych dla ucznia podręczników, kwotę zakupu i  czytelny podpis wychowawcy.

Kompletny wniosek należy złożyć DO DYREKTORA SZKOŁY w terminie do dnia. 09 WRZEŚNIA 2014r. (wniosek do pobrania od 1 września u pedagoga).

